Turistický závod 3. stupně, 1. kolo poháru Moravskoslezského kraje
Palkovice, sobota 29. března 2008

A. Všeobecná ustanovení
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Název závodu: Klasifikační závod 3. stupně, krajský pohárový závod.
Vyhlašovatel: Rada turistických závodů při Moravskoslezské krajské radě Asociace turistických oddílů mládeže.
Pořadatel: TOM 1309-Žlutý kvítek Palkovice a TOM 1312-Modré šípy Palkovice.
Termín: sobota 29. března 2008. Nástup závodníků v 9.45 hodin na hřišti základní školy, předpokládaný start závodu je v 10.00 hodin, ukončení v cca 15.00 hodin.
Místo konání: zázemí účastníků je v Základní škole v Palkovicích (asi 5 minut od autobusové zastávky Palkovice-Kubala), vlastní závody proběhnou v okolí Krčových hor a na start se závodníci dopraví pěšky (cca 1 minutu od školy).
Přihlášky: Přihlášky jsou tentokráte povinné a je nutné je zaslat poštou nebo e-mailem na adresu jarasupina@centrum.cz nejpozději do středy 26. 3. 2008. V přihlášce uvést název oddílu, zkratku startovní kategorie závodníka (dohodnuté zkratky NŽi, NŽy, MŽi, MŽy, SŽi, SŽy, MDi, MDy, SDi, SDy,MA, MB, ŽA, ŽB), příjmení a jméno závodníka, rok narození. V přihlášce také uvést zodpovědnou osobu pro komunikaci s organizátory a kontakt pro odeslání výsledků závodu.

Kontaktní osoba: Jaromír Šupina, Palkovice 142, PSČ: 739 41, 

   mobil 608 469 079, e-mail: jarasupina@centrum.cz
Kategorie, délky a barvy trati: 

Závodníci jsou rozdělení do věkových kategorií. Nejmladší žákovské hlídky startují jako dvoučlenné, ostatní kategorie jako jednotlivci.
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Pro příslušnost k věkové kategorii je rozhodující věk závodníka dosažený v kalendářním roce, ve kterém se závody konají. Má-li závodník z kategorie dospělí B zájem startovat v mladší kategorii A, bude mu to umožněno, ale pouze po celou sezónu (tzn. začne-li jako A, musí takto dokončit i celou sezónu, to samé začne-li jako B).

Funkcionáři závodu:

ředitel závodu

místostarosta obce Palkovice p. Aleš Kubala

zástupce ředitele
p. Jindřich Plaček

hlavní rozhodčí
Ing. Miroslav Honzák

stavitelé trati

p. Roman Gach, p. Jaromír Šupina

počtářská komise
p. Eva Vilhelmová, p. Lubomír Bužek, sl. Klára Lýsková
Každý oddíl, který vysílá do závodu své účastníky, je žádán, aby posílil pořadatelskou službu o rozhodčí, pokud možno vybavené stopkami. Sdělte, prosím předem, kolik lidí na kontroly můžete zajistit, případně o jaké kontroly máte zájem. Sraz pořadatelů a rozhodčích bude ve škole v sobotu 29. 3. 2008 v 8.30 hodin.
Podmínky a vybavení hlídek: Vybavení hlídek podle platných pravidel turistických závodů – propisovací tužka nebo centrofix, buzola (od mladšího žactva), u astmatiků je rovněž povolen sprej na dýchání. Je zakázáno používat tretry s hřeby!!! Za zdravotní způsobilost závodníků do 18 let zodpovídá jejich vedoucí, závodníci nad 18 let si zodpovídají sami. Každý účastník musí mít u sebe nebo u svého vedoucího průkaz zdravotní pojišťovny. Do ohraničených prostor školy je zákaz vstupu a povinnou výbavou všech jsou přezůvky (tj. papuče, tenisky apod.). 

Ubytování a stravování: Pořadatel nezajišťuje ubytování, možnost stravování je v místních obchodech. 

Startovné: 40,- Kč za závodníka, při pozdní registraci činí startovné závodníka 50,- Kč.
Prezentace: v Základní škole v Palkovicích v době od 8.30 do 9.15 hodin. Za prezentaci závodníků jednotlivých oddílů zodpovídají jejich zodpovědní vedoucí. Při individuálním přihlášení je nutné předložit platný doklad s fotografií, jménem a datem narození.

Doprava na místo konání: Vlakem na vlakové nádraží ve Frýdku-Místku, odtud je možno během 3 minut přejít podchodem na autobusové nádraží a odjet autobusem do Palkovic, zastávka u Kubalů (cena jízdného 17,- Kč pro dospělého). Další zastávkou, odkud je možno nastupovat, je Místek – ul. Frýdlantská, od nádraží cca 15 minut. Cena jízdného cca 15,- Kč pro dospělého. Vzdálenější účastníci mohou jet autobusovými spoji z Ostravy-ÚAN. Parkování osobními automobily je možno pouze na parkovišti u tělocvičny (od zastávky Kubala pojedete směrem na Kozlovice a odbočíte na první odbočce vpravo - cca 1 minuta od zastávky). Od parkoviště u tělocvičny ke školní budově se jde cca 2 minuty.
Zdravotní služba: Základní lékárnička bude umístěna v cíli závodu, zdravotní služba bude v prostorách školy.

B. Technická ustanovení

Závodí se podle Soutěžního řádu a pravidel turistických závodů, viz internetové stránky www.turisticky-zavod.cz. Informace o metodických materiálech (topografické a turistické značky, KPČ a dřeviny) jsou rovněž na výše uvedených internetových stránkách. V rámci krajských závodů nejmladší žactvo nebude provádět stavbu stanu.

Technicko materiální vybavení bude odpovídat požadavkům pravidel.

Nejmladší žactvo má trať označenou modrými fáborky, ostatní žactvo bílými fáborky, dorost a dospělí červenými fáborky. Podklad pro testové otázky bude odpovídat barvě tratě. Všemu žactvu zůstává označení podkladu bílé.
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