Zápis z jednání Rady TZ a garantů krajů

Kralupy nad Vltavou 7. prosince 2014
Přítomni:  


Rada TZ  - Zdeněk Vejrosta, Tomáš Fúsek, Eva Vilhelmová, Hana Mocňáková
Garanti TZ – Jan Koldinský (Středočeský kraj), Jan Tůma (Jihočeský kraj), Hana Mocňáková (Moravskoslezský kraj), Jan Schejbal (Ústecký kraj), Miroslav Dobisík (Olomoucký kraj), Josef Hájek (Karlovarský kraj), Karel Janošek (Zlínský kraj), Jiří Michenka (zástupce za Miloše Stejskala – Jihomoravský kraj)
Hosté - Jiří Vilhelm, Peter Vaněk (internet)



Čestní hosté: Vratislav Chvátal (předseda KČT), Tomáš Novotný (předseda A-TOM)

Závody 2014:  Krajská mistrovství 11x, Krajské poháry 5x, ČP – Kralovice_Kožlany, Karviná, Pacov / 
 MČR – Bílovec / štafety – Palkovice / MMTZ – Bátovce – Slovenská republika /   

 smíšené dvojice – Mikulášovice
Zhodnocena sezona – jak po organizační, tak sportovní stránce – došlo k posunu od minulé sezony, zejména po sportovní stránce. Nadále je důsledně dbát na přípravu závodu, informace do oddílů a stránku prezentace.
Vydán přehled závodníků a rozhodčích – příloha „Přehled závodníků a rozhodčích“
Problémy 
-      Předávání erárního materiálu 
· Včasnost zasílání protokolů ze závodu 

Centrální materiál rozšířen ozvučovací techniku a o 5 nových propagačních transparentů TZ. 
Materiál – kontrola Lanová lávka – schází předat sada slickline pro Plzeňský kraj

Materiál – kontrola Překážková dráha – schází předat sada tyčí plížení (1 koridor / 12 tyčí) – Plzeňský kraj – 2 sady, Olomoucký kraj – 1 sada, Jihomoravský kraj 1 sada, Zlínský kraj 1 sada, Královehradecký kraj 1 sada.   Oddíly si můžou věci vyzvednout v Kralupech, či jim budou předány na závodech 2015.

Vydán seznam materiálu – příloha „Materiál TZ“

Rada TZ a garanti děkují vedení Asociace TOM a KČT za podporu závodů v roce 2014.
Závody 2015:   Pro rok 2015 – termíny platné k dnešnímu dni jsou uvedeny v Závodníkovi 2014 a budou upřesňovány na internetu. 
Všichni garanti TZ byli vyzváni k podchycení a evidenci závodů na náborové a místní úrovni – jako podklad pro rozvoj závodů.

Závody 2016:   Pro rok 2016 – již nyní je potřeba zvažovat kdo bude pořadatelem závodů od Českého poháru výše.

Turistické závody a Český olympisjký výbor:   Z. Vejrosta a T. Fúsek prezentovali Turistický závod,proběhlo jednání na půdě ČOV, probíhala čilá mailová korespondence, jednání předsedy KČT V. Chvátala a předsedy ČOV J. Kejvala s následujícím výsledkem :

Turistický závod je součástí projektu Česko sportuje –jde o exkluzivní projekt ČOV na podporu sportu a zdravého životního stylu – z toho pro nás vyplývají nové možnosti, ale zároveň i povinnosti – předán manuál Česko sportuje a bude zaslána příloha „Pravidla pro použití loga projektu ČESKO SPORTUJE“. Do konce roku budou zpracovány vzorové propozice s logy (připraví Tomáš Fúsek).
Mezinárodní mistrovství rok 2015 se koná pod přímou záštitou Českého olympijského výboru, kterou mu udělil předseda Českého olympijského výboru Jiří Kejval. Příloha „Záštita MMTZ“
Významné myšlenky z informací garantů a členů rady ohledně TZ :

· Účast je přibližně na stejné úrovni jako v předchozích letech – není to o dětech, ale o vedoucích, kteří nemají snahu se zapojit do závodů, přestože děti mají přirozenou potřebu poměřovat si síly se svými vrstevníky.
· Oddíly žijí až moc „soukromým“ životem bez zájmu o společné akce.
· Zdravotní prohlídky, zodpovědnost – jak řeší občanský zákoník. Z. Vejrosta zjistí informace a pošle na KČT a A-TOM pro společné řešení.  Informace na str. 7 a 8 http://www.cuscz.cz/files/1101NDI.pdf    
Propagace TZ:    Je nutné se zaměřit více na propagaci a PR. Závodnicky jsou TZ na výši.
· Byl vydán aktualizovaný leták TZ – garanti obdrželi na schůzi, k dispozici je i nadále

· Zvát na závody všechny oddíly TOM a KČT v dané oblasti, zapojit více osobní kontakty a případné kontakty závodníků na jiné oddíly.

· NET – garanti opětovně osloví a prověří všechny své oddíly, které mají na svých stránkách odkazy na TZ (vlastní, ne jen odkaz na centrální) a dají informace webmasterovi, na netu TZ je rubrika http://www.turisticky-zavod.cz/index.php?page=odkazy (garanti + Vaněk).
· Drobný propagační materiál – vydány pohledy „závodnický hořec“a vydány butony propagující TZ – předáno garantům.

· Pořadatelé závodu jsou povinni zaslat Radě TZ fotografie ze závodu v plném rozlišení – krajská úroveň 3-5 fotografií, vyšších závodů (ČP a mistrovské závody) 10-15 fotografií – pro propagaci, reklamní banery, Závodníka, pro net, …

· Používat plakáty TZ k místní propagaci – jsou k dispozici u předsedy Rady TZ  Z. Vejrosty – zdarma).
Finanční otázky:
V roce 2014 čerpáno z financí na základě dohod KČT a ATOM, z projektu Neorganizovaná mládež (ATOM) a z projektu Dobrovolně za hranice 2014 (ATOM).
Pro rok 2015 je výše centrálního příspěvku navýšena na 225.000,-. Byl podán projekt v rámci Neorganizované mládeže (ATOM), ostatní projekty budou Radou TZ sledovány 

Výše příspěvku na TZ v roce 2015 se bude odvíjet od případného projektu pro MMTZ, předpokládá se, že bude na stejné výši jako v roce 2014.
Z. Vejrosta seznámil s informacemi s předpokládanými pravidly čerpání a vyúčtování. Vše bude upřesňováno v souladu s poskytovatelem financí (zatím se vždy účtovalo přes KČT) – Z. Vejrosta prověří u ekonomky 
Vyúčtovávání financí TZ – nutno dodržovat termíny a pokyny k účtování – podrobnější informace poskytne Zdeněk Vejrosta, po přidělení financí. Před přidělením dotace se pořadatel zaváže k řádnému a včasnému vyúčtování.
U závodů ČP a mistrovských závodů se bude vybírat navíc 20,- Kč od závodníka – jako náš podíl pro získané granty ve prospěch turistických závodů. 
Na krajská mistrovství a celkové vyhodnocení krajských pohárů -  budou opět k dispozici medaile, přelepka a centrální diplomy.

· Rozhodčí: 
H. Mocňáková prezentovala školení v roce 2014 (vyškoleno 11 rozhodčích)

Zájemci o nové proškolení rozhodčích kontaktují H. Mocňákovou přímo, či přes své garanty. Školení bude probíhat dle počtu zájemců – při jednotlivých závodech formou praxe na trati závodu, rozhodování kontrol – předpokládá se, že zájemce ví co je to TZ a je teoreticky připraven.
Z. Vejrosta bude předávat protokoly ze závodu H. Mocňákové.
· Různé:

Rozdána brožura Závodník 2014 – dostali garanti krajů a ti zabezpečí jejich distribuci v kraji – zbylou distribuci na nepřítomné garanty zabezpečí Zdeněk Vejrosta (a garanti následně zabezpečí distribuci v kraji).  Internetová verze je připravena ke zveřejnění na netu TZ (T. Fúsek zašle na P. Vaňka).
U medailí od závodů na vyšší úrovni je povinností zabezpečit medaili na odpovídající úrovni (posoudí Rada TZ – návrhy se zasílají na T. Fúska). Rada TZ nabízí centrální zajištění – pořadatelé sdělí do konce prosince svůj zájem a do konce ledna vyřeší s T. Fúskem grafický návrh medailí.

Postupy na MMTZ – bude se pravidelně střídat priorita MČR a MMTZ. Počet závodníků bude záviset na dohodě se SR. 

Pro rok 2015 dostane prioritu Mistrovství České republiky. 

· Přihlašování na TZ (od Českého poháru výše): 
Od roku 2014 vzniká pořadatelům u závodů od Českého poháru výše povinnost nejpozději ve čtvrtek před závodem vyvěsit na internet plánek trati s popisem (je možné využít vlastní internetovou prezentaci odkázanou z oficiálních stránek TZ nebo přímo oficiální stránky TZ prostřednictvím webmastera - P. Vaněk).
Přihlášky na závody od Českého poháru výše budou řešeny přes internetovou aplikaci  - vedoucí oddílů dostanou před závody funkční hesla. Na základě přihlášek bude pořadatelem do stejného termínu, jako je tomu u plánu trati s popisem, zpracována startovní listina a ta bude rovněž vyvěšena na internet.

Proběhla prezentace přihlašovacího systému (J. Koldinský), řešeny drobné připomínky.  J. Koldinský je zapracuje, vypracuje manuál přihlašování. Pomocí garantů proběhne testování – tzv. testovací závod – v průběhu ledna 2015.

· Internet TZ – www.turisticky-zavod.cz  - prezentace: 
Proběhla prezentace našeho webu, informace co jde najít, co je nového, co chybí a co se připravuje (P. Vaněk). Odpovězeny dotazy, zazněly drobné nápady na zlepšení a doplnění.
Podklad pro škotový uzel – obrázek ve stávajícím duchu zašle E. Vilhelmová (pro vyjasnění přesného uvázání uzle).

Podklady pro doplnění seznamů ke kontrolám TT, KPČ, D – zašle H. Mocňáková

· Úpravy pravidel: 

Odsouhlaseny následující úpravy pravidel, které budou zapracovány do pravidel TZ  :

 Kontrola S – složení a stavba stanu: kontrola se ruší pro kategorii přípravka (zůstává jen pro závod smíšených dvojic)

     Kontrola PD – hod míčkem: vzdálenost pro hod míčkem se pro závody smíšených dvojic    

     upravuje takto:
Kategorie do 30-ti let   - z 15-ti metrů

                              
Kategorie 31 – 70 let    - z 20-ti metrů




Kategorie 71 a více let  - z 20-ti metrů

     Kontrola O – orientace mapy: 
u vybavení stanoviště zvýšit počet map a buzol na 3 

       
Provést popis buzoly (od závodů ČP výše) pro nejmladší 

       
žactvo, ostatní závodníci používají buzolu vlastní.

Kontroly TT, KPČ, D: velikost písma testových otázek a číslo testové otázky musí být minimálně 10 mm.

Kontrola O – azimutové úseky: Do popisu činnosti rozhodčích se doplní, že se doporučuje stavba azimutových úseků tak, aby hraniční (koncové body) azimutů byly od sebe v dostatečné vzdálenosti.

V Kralupech nad Vltavou 7.12.2014



Z. Vejrosta – předseda rady TZ   

