Zápis z jednání Rady TZ a garantů krajů

Kralupy nad Vltavou 6. prosince 2015
Přítomni:  


Rada TZ  - Zdeněk Vejrosta, Tomáš Fúsek, Eva Vilhelmová, Hana Mocňáková
Garanti TZ – Jan Koldinský (Středočeský kraj), Jan Tůma (Jihočeský kraj), Hana Mocňáková (Moravskoslezský kraj), Jan Schejbal (Ústecký kraj), Miroslav Dobisík (Olomoucký kraj), Josef Hájek (Karlovarský kraj), Karel Janošek (Zlínský kraj), Regina Bohmová (zástupce za Miloše Stejskala – Jihomoravský kraj), Karel Popel (Plzeňský kraj), Luboš Podlipný (Královehradecký kraj)
Hosté - Peter Vaněk (internet)



Čestní hosté: Vratislav Chvátal (předseda KČT)
Závody 2015:   Krajská mistrovství 11x, Krajské poháry 5x, 
ČP – Uherské Hradiště, Bohumín, Kralupy nad Vltavou  
   MČR supersprint – Kralupy nad Vltavou, MČR jednotlivci – Český Brod / štafety –    

   Lovosice / MMTZ – Mikulášovice / smíšené dvojice – Velký Újezd
Zhodnocena sezona – jak po organizační, tak sportovní. Nadále je důsledně dbát na přípravu závodu, informace do oddílů a stránku prezentace a úlohu hlavního rozhodčího (vysoký počet diskvalifikací na 1. závodě ČP u nejmladšího žactva a nejmladších žáků)
Problémy 
-      Včasnost zasílání protokolů ze závodu 

· Včasnost zasílání fotodokumentace ze závodu pro web TZ

Centrální materiál rozšířen o altán pro start či cíl, o čipovou techniku.
Materiál – kontrola Překážková dráha – schází předat sada tyčí plížení (1 koridor / 12 tyčí) – Královehradecký kraj 1 sada – předáno 6.12.2015

Vydán seznam materiálu – příloha „Materiál TZ“

Rada TZ a garanti děkují vedení Asociace TOM, KČT a ČOV za podporu závodů v roce 2015.
Závody 2016:   Pro sezonu 2016 – termíny platné k dnešnímu dni jsou uvedeny v Závodníkovi 2015 a budou upřesňovány na internetu. 
Všichni garanti TZ byli vyzváni k podchycení a evidenci závodů na náborové a místní úrovni – jako podklad pro rozvoj závodů.

Závody 2017:   Pro rok 2017 – již nyní je potřeba zvažovat kdo bude pořadatelem závodů od Českého poháru výše.

Návrhy na Brno, Otrokovice, Kynšperk, Královehradecký kraj,….. 

Turistické závody a Český olympijský výbor:   :

Turistický závod je i nadále součástí projektu Česko sportuje – jde o exkluzivní projekt ČOV na podporu sportu a zdravého životního stylu – z toho pro nás vyplývají stále nové možnosti, ale zároveň i povinnosti 
Do konce roku budou zpracovány vzorové propozice pro sezonu 2016 s logem projektu ČESKO SPORTUJE  (připraví Tomáš Fúsek).
Významné myšlenky z informací garantů a členů rady ohledně TZ :

· Účast je přibližně na stejné úrovni jako v předchozích letech – není to o dětech, ale o vedoucích, kteří nemají snahu se zapojit do závodů, přestože děti mají přirozenou potřebu poměřovat si síly se svými vrstevníky.
· Oddíly žijí až moc „soukromým“ životem bez zájmu o společné akce.
· Snaha o oslovení musí být cílená
· Rozeslání letáků TZ společně s časopisem Tomík (zabezpečí T. Fúsek)

Propagace TZ:    Je nutné se zaměřit více na propagaci a PR. Závodnicky jsou TZ na výši.
· Zvát na závody všechny oddíly TOM a KČT v dané oblasti, zapojit více osobní kontakty a případné kontakty závodníků na jiné oddíly.

· Drobný propagační materiál – „závodnický hořec“ na pohledech s kontrolami TZ – v omezeném množství si lze vyžádat u Z. Vejrosty – zdarma.
· Pořadatelé závodu jsou povinni zaslat Radě TZ fotografie ze závodu v plném rozlišení – krajská úroveň 3-5 fotografií, vyšších závodů (ČP a mistrovské závody) 10-15 fotografií – pro propagaci, reklamní banery, Závodníka, pro net, …

· Používat plakáty TZ k místní propagaci – jsou k dispozici Z. Vejrosty – zdarma.
· V rámci ATOM – vydání pexesa s TZ hořci a kontrolami – prověří T. Fúsek na ATOMu.

· Česko sportuje – vložení závodů do kalendáře – zabezpečí Z. Vejrosta

· Silné oddíly zabezpečí propagační závody ve svém okolí – ukázka co to TZ je, nábor,….

s řádným výstupem pro garanta TZ a Radu TZ (budou li výsledky, zpráva, počty, fotky) – dle možností budou závody podpořeny Radou TZ – materiál, drobné odměny, finance

· V roce 2016 chceme realizovat projekt „Turistické vizitky a Turistický závod“

Domluvu s firmou provede T.Fúsek, který připraví list do záznamníku, ten by měl být k dispozici i samostatně.

Na listu budou informace o TZ, logo TZ a místo pro 3 vizitky 1/ krajská  2/Český pohár 3/ Mistrovství ČR

Termínově do prvního závodu – tj. 19.3.2016

Z informací předsedy KČT – p. Vratislava Chvátala :    Poděkování za práci s dětmi, za propagaci KČT, informace z ústředí KČT, informace z jednání s ČOV.

Důležité postřehy, třeba je dokážeme uchopit 
· Rio 2016 / olympijský park s možností prezentace KČT a TZ

· Sport v okolí / nabídka oddílů – zejména tam, kde chybí děti a oddíly existují

· Děláme to zadarmo – Česko sportuje

· Info v časopise Turista – od roku 2017 v režii KČT

· Využití turistického kalendáře k propagaci TZ

Finanční otázky:
V roce 2015 čerpáno z financí na základě dohod KČT a ATOM, z projektu Neorganizovaná mládež (ATOM) a z financí ČOV.
Pro rok 2016 je výše centrálního příspěvku přislíbena v rozmezí 225.000,- / 250.000,-. Byl podán projekt v rámci Neorganizované mládeže (ATOM) – diplomy, průkazy, fábory,….. 

Výše příspěvku na TZ v roce 2016 se bude odvíjet od případného projektu pro MMTZ, předpokládá se, že bude na stejné výši jako v roce 2015.
Čerpání a vyúčtování bude upřesňováno v souladu s poskytovatelem financí (MŠMT či ČOV).

Musíme být připraveni na obě varianty a tak si všichni garanti připraví doklady (kancelářské potřeby, známky, kopírování, drobný materiál – není-li jasné konzultujte se Z. Vejrostou) v hodnotě minimálně 2.500,- Kč pro případ čerpání přes MŠMT. 
Vyúčtovávání financí TZ – nutno dodržovat termíny a pokyny k účtování – podrobnější informace poskytne Zdeněk Vejrosta, po přidělení financí. Před přidělením dotace se pořadatel zaváže k řádnému a včasnému vyúčtování.
U závodů ČP a mistrovských závodů se bude vybírat navíc 20,- Kč od závodníka – jako náš podíl pro získané granty ve prospěch turistických závodů. 
Na krajská mistrovství a celkové vyhodnocení krajských pohárů -  budou opět k dispozici medaile, přelepka a centrální diplomy.

Rozhodčí: 
H. Mocňáková prezentovala školení v roce 2015
Zájemci o nové proškolení rozhodčích kontaktují H. Mocňákovou přímo, či přes své garanty. Školení bude probíhat dle počtu zájemců – při jednotlivých závodech formou praxe na trati závodu, rozhodování kontrol – předpokládá se, že zájemce ví co je to TZ a je teoreticky připraven.
Z. Vejrosta bude předávat protokoly ze závodu H. Mocňákové.
Seznam rozhodčích na stránkách TZ bude aktualizován – H.Mocňáková rozešle do oddílů mejl s informací jak s rozhodčími (zda jsou aktivní, zda mají i nadále o práci rozhodčích zájem, zda budou rozhodčími v rámci svého oddílu, okolí, ČR) – potřeba vyřešit do konce 2/2016.

Různé:

Rozdána brožura Závodník 2015 – dostali garanti krajů a ti zabezpečí jejich distribuci v kraji – zbylou distribuci na nepřítomné garanty zabezpečí Zdeněk Vejrosta (a garanti následně zabezpečí distribuci v kraji).  Internetová verze je připravena ke zveřejnění na netu TZ

U medailí od závodů na vyšší úrovni je povinností zabezpečit medaili na odpovídající úrovni (posoudí Rada TZ – návrhy se zasílají na T. Fúska). Rada TZ nabízí centrální zajištění – pořadatelé sdělí do konce prosince svůj zájem a do konce ledna vyřeší s T. Fúskem grafický návrh medailí.

Postupy na MMTZ – bude se pravidelně střídat priorita MČR a MMTZ. Počet závodníků bude záviset na dohodě se SR. Pro rok 2016 dostane prioritu Český pohár. 

Byla ustanovena Cena za přínos pro Turistické závody – uděluje jí předseda Rady TZ, počínaje rokem 2015. Cenu nemůže obdržet člen Rady TZ, v kalendářním roce nemusí být cena udělena.

Pro rok 2015 byla cena udělena a odtajněna bude až po předání jejímu držiteli.

Dojde k úpravě protokolu TZ – jednoznačné rozlišení přípravky a doprovodných kategorií (rodiče a děti, děti a doprovod,…..). Zabezpečí Z.Vejrosta a bude vloženo na net.
Přihlašování na TZ (od Českého poháru výše): 
Od roku 2015 pokračuje povinnost  pořadatelů u závodů od Českého poháru výše nejpozději ve čtvrtek před závodem vyvěsit na internet plánek trati s popisem (je možné využít vlastní internetovou prezentaci odkázanou z oficiálních stránek TZ nebo přímo oficiální stránky TZ prostřednictvím webmastera - P. Vaněk).
Přihlášky na závody od Českého poháru výše jsou řešeny přes internetovou aplikaci. Na základě přihlášek bude pořadatelem do stejného termínu, jako je tomu u plánu trati s popisem, zpracována startovní listina a ta bude rovněž vyvěšena na internet.

Možnost používat přihlašovací systém i pro krajské závody.
J. Koldinský prověří přidání ikony – zapomenuté heslo.

Úpravy pravidel: 

Nedochází k žádným změnám

V Kralupech nad Vltavou 6. 12. 2015



Z. Vejrosta – předseda rady TZ   

