Zápis z jednání Rady TZ a garantů krajů

Kralupy nad Vltavou 2. prosince 2018
Přítomni:  


Rada TZ  - Zdeněk Vejrosta, Tomáš Fúsek, Eva Vilhelmová, Hana Mocňáková
Garanti TZ – Jan Vejrosta (Středočeský kraj), Karel Snětina (Jihočeský kraj), Hana Mocňáková (Moravskoslezský kraj), Regina Bohmová (Jihomoravský kraj), Vojtěch Wagner (Karlovarský kraj), Karel Popel (Plzeňský kraj), Karel Janošek (Zlínský kraj), Miroslav Dobisík (Olomoucký kraj), Václav Hrobský (kraj Vysočina)
Hosté – Peter Vaněk (webmaster), Vláda Sukač, Karolína Získalová
Rada TZ a garanti děkují vedení Asociace TOM, KČT a ČOV za podporu závodů v roce 2018.

Závody 2018:     Krajská mistrovství 11x, Krajské poháry 5x
 ČP – Rapšach, Karviná, Otrokovice
   MČR supersprint – Kralupy nad Vltavou, MČR jednotlivci – Kralupy nad Vltavou     

   MČR štafety –  Mikulášovice , MČR long - Mikulášovice

   MČR smíšené dvojice – Frýdek Místek
   MMTZ – Slovensko / Oščadnica

Je i nadále nezbytné důsledně dbát na přípravu závodu, informace do oddílů, stránku prezentace a úlohu hlavního rozhodčího, je nutno dodržovat zásady slušnosti a nekonfliktního jednání.
Příloha č.1 – graf účasti na TZ v letech 2012 – 2018
Kategorie dospělých C – pro sezonu 2019 zůstanou stejné podmínky jako v roce 2018 


V sezoně 2019 budou kategorie C (51 let a výše) při krajských a veřejných závodech – ověří se 
tím opětovně opravdový a reálný zájem (především těch nových potencionálních závodníků). 


Samostatné kategorie C na mistrovství krajů nezavřou veteránům cestu k postupu - 
tzn. pořadatel vyhlásí kategorii C samostatně, ale v postupech budou řešeny kategorie B a C 
společně. 
V sezoně 2018 proběhla účast C pouze v Moravskoslezské kraji na 2 závodech (21.10.2017 1xMC / 2xZC a 7.4.2018  1XMC / 1xZC)
Závody 2019:   Pro sezonu 20198 – termíny platné k dnešnímu dni jsou uvedeny v Závodníkovi 2018 a budou upřesňovány na internetu. 
Uvažuje se opětovně o MČR – long a to ve spojení s MČR smíšených dvojic (dvoudenní závody)
Všichni garanti TZ byli vyzváni k podchycení a evidenci závodů na náborové a místní úrovni – jako podklad pro rozvoj závodů. Rada TZ žádá o zasílání (sken či originál) článků z tisku o TZ, o včasné zasílání informací a fotek ze závodů jako podklad do fotogalerie, na instagram a facebook TZ. Je možné zasílat i videa a reportáže z TZ na You tube kanál TZ (vhodně sestříhané o maximální délce 2-3 min).

www.turisticky-zavod.cz                           https://www.instagram.com/turistickyzavod/
https://www.facebook.com/Turistický-závod-outdoor-running-1858691184361500/
https://www.youtube.com/channel/UCXxP0oq_wcIBuNfZxbt7OCA
Důležitý je i výstup ze sociálních sítí, a proto prosím šiřte prosbu o „lajky“

Neváhejte nás podpořit svými hlasy (lajky) na instagramu a facebooku turistických závodů.
Hodně nám to pomáhá při jednání se sponzory a vypisovateli finančních grantů.

Závody 2020:   Pro rok 2020 – již nyní je potřeba zvažovat kdo bude pořadatelem závodů od Českého poháru výše.

Turistické závody a Český olympijský výbor:
Turistický závod bylo i v roce 2018 součástí projektu Česko sportuje – jde o exkluzivní projekt ČOV na podporu sportu a zdravého životního stylu – z toho pro nás vyplývají stále nové možnosti, ale zároveň i povinnosti.
V roce 2018 jsme se zúčastnily projektu ČOV – Olympijský festival – Brno 2018. I přes krátký čas přípravy jsme vše se ctí zvládli.
Příloha č.2 – Olympijský festival Brno 2018

Pro rok 2019 je i nadále projednáno zapojení do projektu Česko sportuje – které prochází inovací. Ve 49. týdnu 2018 je přislíbeno zaslání záštity a nového loga Česko sportuje.

Přechod na nové logo bude postupný – s novými tisky nové logo, je-li vydáno ve spojitosti s jinými může se použít. Je-li na samostatném transparentu, je nutné vyrobit nový.

Pro rok 2020 budeme usilovat o zařazení do Olympijských festivalů – hledá se nosný motiv, nápad, … 
Propagace TZ:    Je nutné se zaměřit více na propagaci a PR. Závodnicky jsou TZ na výši.
· Zvát na závody všechny oddíly TOM a KČT v dané oblasti, zapojit více osobní kontakty a případné kontakty závodníků na jiné oddíly.

· Pořadatelé závodu jsou povinni zaslat Radě TZ fotografie ze závodu v plném rozlišení – krajská úroveň 3-5 fotografií, vyšších závodů (ČP a mistrovské závody) 10-15 fotografií – na propagaci, reklamní banery, Závodníka, pro net, …

· Používat plakáty TZ k místní propagaci – jsou k dispozici Zd. Vejrosty – zdarma.
· Česko sportuje – vložení závodů do kalendáře – realizováno centrálně (ale lze doplňovat průběžně – ve výhledu přes připravovanou aplikaci i samostatně), bylo by vhodné prezentovat oddíl ne webu www.olypic.cz v aplikaci sport v okolí.
· Kalendárium ATOMu, Celostátní a oblastní kalendáře KČT, … 
· Prosba o zasílání článků z novin a časopisů na všech úrovních pro zařazení na web TZ – do rubriky My a média.

· V. Wagner kontaktuje TOM Hroši Chodov – pořadatel letního srazu TOM (3. – 11.8.2019) o prostor pro ukázkový TZ

· Garanti z Moravy promyslí kdo se ujme případné možnosti prezentace TZ v rámci Letní táborové školy na Polaně ( 19. - 26.8.2018)

· Časopis Turista – články budou mít na starosti Z.Vejrosta a T.Fúsek

· Časopis TOMÍK – T.Fúsek projedná fotografii na titulní stránku – články – krajské závody + TZ do škol Z. Vejrosta, Český pohár – H. Mocňáková, MČR – V. Sukač, pohled Závodníka na MMTZ – H. Mocňáková kontaktuje A. Dreslerovou

· Vizitka TZ 2019 – T. Fúsek projedná s výrobcem vytištění 1800 vizitek za účast v základních kolech TZ (za co nejnižší cenu – s protihodnotou realizace)

· Turistická známka 2019 – Z. Vejrosta projedná vydání TZ 2019 s výrobcem v limitované edici KČT (pokud možno bez nálepky)

Projekt Rady TZ pro sezonu 2018 – Zážitková turistika 

Proběhlo zhodnocení – zvyšuje povědomí o závodech, Asociaci TOM a KČT – zvýšení účasti na postupových závodech minimálně.

 Příloha č. 3 – Zážitková turistika 

Projekt Rady TZ pro následující sezony – Turistický závod do škol 

Z. Vejrosta provedl seznámení s projektem, jehož garanty jsou Z. Vejrosta, T. Fúsek a H. Mocňáková – bude probíhat pod hlavičkou Asociace TOM. Finance se řeší právě přes Asociaci. Představen nástin průkazu a pamětní placky – konečné schválení bude po výměně loga Česko sportuje a T. Fúsek projedná zejména podobu průkazu s T. Novotným (Asociace TOM)

Projekt je zcela volný co do podoby (minizávod, videoprojekce spojená s ukázkami závodu, přestavení tréninku, …)

Pro realizaci a rozjezd projektu je potřeba a nikdo nepřipomínkoval povinnost všech oddílů KČT a Asociace TOM startujícími na TZ se do tohoto projektu minimálně jednou akcí zapojit.

 Příloha č. 4 – Turistický závod do škol 

Finanční otázky:
V roce 2018 čerpáno z financí na základě dohod KČT a ATOM, z projektu Neorganizovaná mládež (ATOM) a z financí ČOV a financí MŠMT. Vyúčtování všech dotací za rok 2018 bylo provedeno.  

Pro rok 2019 je výše centrálního příspěvku přislíbena jako pro rok 2018 tj. 225.000 Kč.
Byl podán projekt v rámci Neorganizované mládeže (ATOM) – diplomy, průkazy. Přihlásili jsme TZ do projektu Ministerstva obrany – POKOS (Připraven k obraně státu) a je přes Asociaci TOM podán projekt na Turistický závod do škol.
Od Asociace TOM je přislíbeno zafinancování časomíry (stejné jako již máme), startovního oblouku.

Od Asociace TOM a KČT je přislíbeno od obou předsedů zakoupení auta pro potřeby TZ v podílu obou stran v rozpětí cca 250.000 Kč za Asociaci TOM a KČT. Projednáván provoz auta a konečné řešení bude konzultováno T. Fúskem a Z. Vejrostou s předsedy obou spolků.

Vyúčtovávání financí TZ – nutno dodržovat termíny a pokyny k účtování – podrobnější informace poskytne Zdeněk Vejrosta, po přidělení financí. Před přidělením dotace se pořadatel zaváže k řádnému a včasnému vyúčtování.
U závodů ČP a mistrovských závodů se bude vybírat navíc 20 Kč od závodníka – jako náš podíl pro získané granty ve prospěch turistických závodů. 
Na krajská mistrovství a celkové vyhodnocení krajských pohárů 2019 - budou opět k dispozici medaile, přelepka a bude snaha i o zajištění centrálních diplomů.

Rada TZ na jednání 1.6.2018 v Otrokovicích na základě jednání s KČT přijala ustanovení sekce TZ při KČT a to z důvodu upevnění pozice Rady v systému KČT. 

Na fungování Rady TZ a na systém závodů to nemá žádný vliv a Rada TZ řídí turistické závody zcela samostatně za podpory obou spolků (Asociace TOM a KČT)
Různé:

Rozdána brožura Závodník 2018 – dostali garanti krajů a ti zabezpečí jejich distribuci v kraji –Internetová verze bude zveřejněna na netu TZ.
Předány fábory do jednotlivých krajů z projektu neorganizované mládeže a to 300 metrů modrého fáboru a 600 metrů červeného fáboru. 

U medailí od závodů na vyšší úrovni je povinností zabezpečit medaili na odpovídající úrovni (posoudí Rada TZ – návrhy se zasílají na T. Fúska). Rada TZ nabízí centrální zajištění – pořadatelé sdělí do konce prosince svůj zájem a do 15.1.2019 vyřeší s T. Fúskem grafický návrh medailí.

Postupy na MMTZ – bude se pravidelně střídat priorita MČR a ČP. Počet závodníků bude záviset na dohodě se SR. Pro rok 2019 bude mít prioritu Mistrovství České republiky.
Informace o připomínkách J. Vilhelma – uzavřeno a již se k tomu nebudeme vyjadřovat.

Aktualizován Adresář TZ pro sezonu 2019 – webmaster P. Vaněk zabezpečí vložení na net TZ ve stejné formě jako je doposud.

Propozice TZ – webmaster P. Vaněk provede úpravu vzoru propozic a již vložených propozic do termínových listin 2019 v souvislosti s novým logem Česko sportuje – po dodání loga. 

Cena za přínos pro Turistické závody : 

Uděluje jí předseda Rady TZ, počínaje rokem 2015. Cenu nemůže obdržet člen Rady TZ, v kalendářním roce nemusí být cena udělena.

Dosavadní držitelé:   
2015 byla cena udělena Jitce Staňkové (Kralovice)



2016 byla cena udělena Jiřímu Kejvalovi (předseda ČOV) 



2017 byla cena udělena Tomáši Fúskovi (Mikulášovice)

Případná cena za rok 2018 bude zveřejněna až po udělení.

Přihlašování na TZ (od Českého poháru výše) : 
Úkoly: Garanti závodů prověří u oddílů, nejpozději při svých krajských závodech, zda oddíly ví, jak se přihlásit na závody ČP a MČR. 
Rozhodčí: 

Otázku rozhodčích má na starosti H. Mocňáková, v současné době probíhá aktualizace vyškolených rozhodčích. 
Případné připomínky a podněty se zasílají H. Mocňákové   h.mocnakova@seznam.cz
V Kralupech nad Vltavou 3. 12. 2018


Zdeněk Vejrosta – předseda rady TZ   


Věcnou kontrolu zápisu provedl T. Fúsek.
